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IFA 2022: Leistungsstark und nachhaltig – 

AEG bringt neuen Öko Akku-Staubsauger auf 

den Markt 
 Nürnberg, 25. August 2022 

 

AEG bringt mit dem neuen ULTIMATE 8000 ÖKO einen der fortschrittlichsten 
und nachhaltigsten Akku-Staubsauger auf den Markt. Neben den weiteren 
Modellen der 8000er Akku-Staubsauger Baureihe wird dieser im Rahmen der 
IFA 2022 in Berlin offiziell eingeführt. 

 

„Die Sauberkeit unseres Zuhauses beeinflusst fast alle Aspekte unserer Gesundheit 
und unseres Wohlbefindens – wie gut wir schlafen, wie sicher und aufgehoben wir 
uns fühlen und wie wir unsere Freunde willkommen heißen. Die AEG 8000 Akku-
Staubsauger Baureihe passt sich an die heutigen Gewohnheiten und Bedürfnisse 
bei der Reinigung an: Jüngere Verbraucher:innen reinigen gerne sporadisch, aber 
bevorzugt effizienter und wählen gleichzeitig Produktlösungen, die besser mit ihren 
Werten und Überzeugungen übereinstimmen“, sagt Andreas Gelsheimer, Product 
Line Manager Wellbeing Deutschland & Österreich. 

Das neue Modell ULTIMATE 8000 ÖKO ist der „Green Hero“ der 8000er Baureihe. 
Das aus 65 Prozent recyceltem Kunststoff und recycelbarem, eloxiertem Aluminium 
hergestellte Modell bietet hier eine optimale Lösung für beide Bedürfnisse: Das 
Gerät verfügt über eine extrastarke Reinigungsleistung und kann die Saugkraft 
automatisch anpassen, um den Energieverbrauch zu optimieren. Zugleich können 
die Verbraucher:innen durch modulare, reparierbare oder ersetzbare 
Systemkomponenten mit gutem Gefühl reinigen und zeitgleich die Umwelt schonen. 
Auch die Verpackung ist plastikfrei und damit besonders nachhaltig. 

Zu den neuen Merkmalen des ULTIMATE 8000 ÖKO gehört eine Betriebsdauer von 
60 Minuten*. Der Auto-Modus passt die Saugkraft an die jeweilige Oberfläche an – 
das schont den Akku, optimiert die Laufzeit und verbessert die Energieeffizienz. 
Zudem ist der Staubsauger mit 79 db(A) leise und hat ein angenehmes 
Betriebsgeräusch während der Reinigung. Dank verstellbarem Teleskoprohr, das an 
verschiedene Körpergrößen angepasst werden kann, werden auch problemlos 
höhere Stellen erreicht. Der integrierte Handstaubsauger lässt sich sofort mit einem 
einzigen Tastendruck per QuickRelease Funktion entnehmen. Darüber hinaus kann 
der Staubsauger bequem aus der Ladestation gefahren werden, ohne dass das 
Produkt angehoben werden muss. 

Ob Hartböden, Teppiche oder schwer zugängliche, höher gelegene Ecken: Der AEG 
ULTIMATE 8000 ÖKO ist der leistungsstärkste, vielseitigste und zugleich 
nachhaltigste Akku-Staubsauger, der je von AEG entwickelt wurde – für eine 
gründliche und umweltschonende Reinigung in einem Arbeitsgang.  

Der ULTIMATE 8000 ÖKO wird eines von acht Aktionsgeräten sein, für das pro 
verkauftem Gerät 1 kg Plastikmüll aus dem Meer gefischt wird. Ermöglicht wird dies 
durch die Aktion „Mach Meer aus deinen Gewohnheiten“ die von AEG und dem 
Partner One Earth – One Ocean e.V. im Aktionszeitraum vom 1. September bis zum 
30. November 2022 durchgeführt wird. Seit Beginn der Partnerschaft wurden durch 
gemeinsame Aktionen bereits 86 Tonnen Plastik aus den Meeren gefischt. Mehr 



 
 
 
 
 

 

Informationen zu der Aktion finden Sie unter: https://www.aeg.de/meer-sauber-
machen/  

 

Besuchen Sie AEG auf der IFA in Halle 4.1, Stand 101, um die AEG 8000 Akku-
Staubsauger Baureihe live zu erleben. 

  
 

Factsheet AEG ULTIMATE 8000 ÖKO 

• Bodendüse: UltimatePower Multi-Bodendüse mit LED-Licht und BrushRollClean-

Funktion 

• *Laufzeit Handteil ohne Elektrosaugdüse: bis zu 60 Minuten 

• Laufzeit mit Elektrosaugdüse: 

Min-Stufe: 35 Minuten  

Mid-Stufe: 15 Minuten 

Turbo-Stufe: 6 Minuten 

• Akku-Ladezeit: 2,5 Std. 

• Akkutyp: Lithium; 25,2 V – 2500 mAh, wechselbarer Akku (Wechsel-Akku 

optional als Sonderzubehör erhältlich) 

• Staubbehältervolumen: 400 ml 

• Filter: E12 Hygienefilter 

• Teleskoprohr: Verstellbares Alu-Teleskoprohr 

• Zubehör: Möbelpinsel, Fugendüse, Ergo-Winkelaufsatz, Zubehörhalter zur 

Befestigung an der Ladestation 

• Digitale Anzeige: Informationen zum Filter, Akku- und Gerätestatus 

• Roll-in/Roll-out Ladestation: freistehend und Verstaumöglichkeit für Zubehör 

• QuickRelease Handteil-Entriegelung: für die schnelle und einfache Entnahme 

des Handteils 

• Farbe: Ebony Black 

 

Preis und Verfügbarkeit 

• UVP: 569,95 Euro 

• Verfügbar ab September 2022 
 
 

 

Über AEG 

Wir sind AEG. Wir definieren neu, was Sie von Ihren Haushaltsgeräten erwarten können. Deshalb 
hinterfragen wir die Grenzen des Alltags immer wieder. Seit unseren Anfängen in Berlin 1887 haben wir 
uns nie mit „gut genug“ zufrieden gegeben. Wir setzen auf verantwortungsbewusste Innovationen, die 
sich heute abheben und dabei helfen, eine bessere Zukunft zu gestalten. AEG ist Teil von Electrolux, 
einem weltweit führenden Hausgerätehersteller, der in ca. 120 Märkten jährlich etwa 60 Millionen 
Haushaltsgeräte verkauft. Electrolux erzielte 2021 einen Gesamtumsatz von 126 Milliarden SEK und 
beschäftigte weltweit 52.000 Menschen. Weitere Informationen finden Sie unter 
www.electroluxgroup.com   
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